
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tarih : .... / .... / 20... 

Nasreddin Hoca bir gün Akşehir’de Timur'u ziyarete karar verir. 

Giderken yanına hediye olarak bir sepet ayva alır. Fakat hoca yolda 

ayva yerine incir götürmenin daha iyi bir hediye olacağına karar verir 

ve dönüp ayvaları boşaltır onların yerine sepete incir doldurur. Saraya 

vardıktan sonra Timur'a Nasrettin Hocanın kendisine hediye getirdiği ve 

huzura kabul edilmesini istediği bildirilir. Nasrettin Hoca Timur’un 

huzuruna çıkar.  ……….............….. olarak çok …..…..............….... taşlar, 

kumaşlar bekleyen Timur, incirleri görünce çok kızar ve ……..........…..….. 

tek tek hocanın kafasına vurur. Fakat Nasrettin Hoca acıdan 

bağıracağına …………...........….. şükreder. Bu duruma şaşıran Timur 

Nasrettin Hocaya bunun sebebini ……........……….:  

Nasrettin Hoca : 

-Buraya gelirken ilk önce ayvaları getiriyordum. Ya ayvaları 

getirseydim halim ne olurdu der. 

 Aşağıdaki soruları metne göre cevaplayınız. 

1. Nasrettin Hoca kimi ziyarete gitmiş? 

............................................................................................................................. 

 

Veli İmzası : 

Verilen kelimeleri, metindeki boşluklara yazalım. Metni 5 defa okuyalım 

sorar – incirleri – hediye – değerli – Allah’a  

 

2. Hoca, hediye olarak ne götürmüş? 

............................................................................................................................. 

 3. Hoca, neden Allah’a şükretmiş? 

............................................................................................................................. 

 4. Timur, Hocaya neden kızmış? 

............................................................................................................................. 

 

Verilen öyküyü hayal gücünüzü kullanarak tamamlayınız ve bir başlık 

bulunuz. Öykü ile ilgili üç soru yazıp cevaplayınız 

 
                          .......................................................... 

    Keloğlan’ın annesi bir gün Keloğlanı değirmene buğday öğütmeye 

göndermiş. Keloğlan keleş oğlan eşeğine atlamış değirmene doğru 

gitmiş. Yolda Balkız’ı görmüş. Balkız da değirmene babasına yardım 

etmeye gidiyormuş. Keloğlan ile Balkız sohbet ede ede gitmişler. 

Değirmene geldiklerinde  babası Balkız’a neden geldiğini sormuş. 

Balkız da yardım için geldim. Keloğlan ben de yardım edebilirim 

demiş. Tam o sırada padişahın adamları değirmene gelmişler. Sırada  

.…………………………………………………………………………………………………

…………………………...………………………………………………………………………

……………………………………………..…………………………...…....………………… 

.…………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

.…………………………………………………………………………………………………………  

.……………………………………………………………………………………………………… 

.……………………………………………………………………………………………………… 
1. ....................................................................................................................? 

........................................................................................................................ 

 2. ....................................................................................................................? 

........................................................................................................................ 

 3. ....................................................................................................................? 

........................................................................................................................ 

 



                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                              

 

 

 

1.) ........................................kara yolu taşıtıdır. 

2.) .........................................hava yolu taşıtıdır. 

3.) .........................................demir yolu taşıtıdır..                       

4.) ........................................deniz yolu taşıtıdır..                        

5.) Bir yerden bir yere insan veya yük taşıma olayına 

............................................denir. 

6.) Kamyon,..................................yolu taşıtıdır.                        

7.) Uçak,..................................yolu taşıtıdır.                        

8.) Şilep,..................................yolu taşıtıdır.                                    

9.) Metro,..................................yolu taşıtıdır.                                     

10.) ...................ile beraber ulaşım araçları değişip gelişmiştir.              

11.) ..................................icadı en önemli icatlardan birisidir.                                           

12.) Atı ilk önce.........................................evcilleştirmiştir. 

Boşluklara uygun kelimeleri yazınız. 

 

Verilen görselleri örnekteki gibi çarpma işlemi şeklinde gösterin.  

 
deniz Türkler hava 

teknoloji 

otobüs 

tren tekerleğin 

ulaşım vapur 

demir helikopter kara 

 

 

5 + 5 + 5                                       

3 tane 5                                        

3 kere 5                                       

3 x 5 = 15 
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